	В – I
1. Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10101012 и у=10100112
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=10100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов ВАГА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получиться

1) 5А          2) 8С          3) F1          4) АА

В – I
1. Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10101012 и у=10100112
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=10100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов ВАГА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получиться

1) 5А          2) 8С          3) F1          4) АА

В – I
1. Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10101012 и у=10100112
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=10100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов ВАГА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получиться

1) 5А          2) 8С          3) F1          4) АА
	 В – II
1.  Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10010012 и у=1010012
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=100010002 и у=11100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101112 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов АВГБ и записать результат восьмеричным кодом, то получиться

1) 55         2) 125         3) 77         4) 265

В – II
1.  Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10010012 и у=1010012
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=100010002 и у=11100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101112 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов АВГБ и записать результат восьмеричным кодом, то получиться

1) 55         2) 125         3) 77         4) 265

В – II
1.  Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10010012 и у=1010012
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=100010002 и у=11100112
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101112 и у=1012
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов АВГБ и записать результат восьмеричным кодом, то получиться

1) 55         2) 125         3) 77         4) 265


10101000
ОТВЕТЫ

В – I
1. Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10101012 и у=10100112
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=10100112
100010

3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101012 и у=1012
1001001001
4. 
Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов ВАГА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получиться
1) 5А          2) 8С          3) F1          4) АА

В – II
1.  Выполните сложение в двоичной системе счисления для чисел х=10010012 и у=1010012    1110010
2. Выполните вычитание в двоичной системе счисления для чисел х=100010002 и у=11100112  10101
3. Выполните умножение в двоичной системе счисления для чисел х=11101112 и у=1012 1001010011
4. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким образом закодировать последовательность символов АВГБ и записать результат восьмеричным кодом, то получиться

1) 55         2) 125         3) 77         4) 265

